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1. Mokymosi krūvis pasikeitė, nes  

a) labai daug neaiškumų, daug darbų, nežinai nuo ko pradėti; 

b) sudėtinga savarankiškai suprasti; 

c) daugiau laiko prie kompiuterio būni; 

d) lengviau būdavo, kai mokytoja paaiškindavo. 

2. Kiekvienos dienos kiekvieno dalyko vertinimas nenaudingas: 

a) naudingas 

3. Pasiūlymai nuotoliniam mokymui(si): 

a) duoti mažesnį krūvį; 

b) daugiau tiesioginių susitikimų; 

c) pamokas atlikti su visa klase; 

d) mažiau užduočių. 

 

 

 

 

Parengė MVKĮ grupė 

Klausimas    

Mokymąsi pradeda  8- 9 val.  89% 10 val.  12% 11 val. ir  vėliau 

0% 

Nuotolinio mokymosi 

metu krūvis 
Nepakito 24% Padidėjo 41% Sumažėjo 6% 

Dienos mokymąsi 

atlieku 
Iki 17 val. 71% Iki 19 val. 18% Iki 21 val. 12% 

Mano mokymosi vieta  Pastovi, patogi 100% Neturiu pastovios 0% Pastovi, nepatogi 

0% 

Už dienos mokymąsi 

atsiskatau 
Iš karto atlikęs 59% Vakarop 18% Tik kitą dieną iki 

13 val. 18% 

Konsultuojuosi su 

mokytoju 

Kai nesuprantu 65% Pagal pamokų 

tvarkaraštį 12% 

Nedrįstu 

konsultuotis 12% 

Kiekvienos dienos 

kiekvieno dalyko 

vertinimas 

Skatina mokytis , taip 

daugiau išmokstu 71% 
Kelia susirūpinimą 

6% 
Pasiruošiu geriau 

kontroliniam 

darbui 0% 


